

开锁80元,想锁门再掏160

一居民找人开锁疑遭“暗算”

本报96706热线消息(记者 崔岩) 开把门锁多少钱?原本说好80元,济南一居民请来开锁匠,门开了,锁坏了,要想关上门还需再掏160元。

28日早上,因为想趁着上班之前到附近市场买点菜,家住建设路的张女士匆匆出了门,全然忘了带钥匙这回事。等到吃完饭回家,张女士才发现,门打不开了。

无奈之下,张女士想到了平日楼道里贴的诸多开锁公司广告。拨打其中一个电话号码,张女士很快找来了一名年轻的开锁匠。张女士家中的防盗门是老式的,锁比较好开,双方提前谈好开锁80元。

“来了不到一分钟,就把锁给撬了。”张女士说,开锁匠到达后,没有要求看她的证件,仅让她指了指家门,就开始着手开锁。只听“啪”一声,门开了,可是锁也坏了。“开锁,也不该把锁破坏了。”对于张女士的质疑,开锁匠的解释是,张女士家的门锁必须破坏,否则是打不开的。

“一会儿还得上班,门不能没锁。”张女士说,由于门锁坏了,必须安装新锁,开锁匠拿出了两种锁让张女士挑选,一种100元,另一种180元。但开锁匠也声明,100元的锁不保质量,容易坏。

没办法,经过讨价还价,原价180元的锁,以160元的价格达成协议。锁换好后,张女士听朋友说,所换的锁市场价仅在60元左右。“开锁匠会不会为了挣钱,故意把锁破坏?开锁价格是否有标准?”张女士表示质疑。

部门说法>>> 开锁行业急需监管

“开锁之前,双方最好谈拢价格。”28日下午,济南市物价局工作人员告诉记者,开锁市场价格是放开的,对于开锁的收费标准,物价局并无明文规定,同时也暂无规范开锁行业的政策。

市民如何挑选正规的开锁公司?济南工商部门工作人员表示,目前登记注册的正规开锁公司比较少,多数属个人“游击队”,以张贴小

广告为主。建议市民查看开锁匠的证件,确保开锁匠身份,同时可以拨打114查询开锁公司,这些公司相对比较正规。

开锁行业的管理“真空”不仅给一些正规的开锁公司声誉带来影响,也给居民带来了隐患。一位业内人士表示,开锁这个特殊服务行业,急需工商、公安、物价等部门的强制性约束和监管。

相关链接>>> 太原开锁匠网上可查身份

2011年年初,太原市公安局经过反复实践和论证,制定出台了《太原市开锁业治安管理规定》,要求所有从事开锁经营的企业、个体工商户,必须到公安机关备案后,方可从事开锁

服务。太原市还对审核通过的开锁人员进行名录管理,凡是经公安机关备案的、具有职业资质的开锁人员,都将通过网站予以公布,市民可通过网站全面了解开锁人员的相关信息。

追债七年不成 竟劫持对方孩子要挟

本报96706热线消息(通讯员 费伟 刘敏 张研研) 近日,长清区的两位妇女,追债七年不成便萌生歪念,通过劫持对方孩子来要挟对方还钱。

6月24日下午1时许,长清公安分局指挥中心接群众报警称,一名小学生在老石磷小学附近被两名妇女劫走。由于案情重大,指挥中心民警第一时间将案件情况上报分局局长刘刚。

刘刚了解情况后,迅速通知分管刑侦工作的副局长吴存祥,并调集刑警大队、东关派出所民警组成专案组,全力侦破此案。

半小时后,分局指挥中心又接到归德镇小屯村邢某报警称,因经济问题与马某发生纠纷。接警后,归德派出所民警迅速赶到邢某家中。据邢某称,马某欠自己和妹妹连本加息7万多元钱,多年来一直不还。

在和邢某交流的过程中,邢某无意中透露,邢某和妹妹已将马某的女儿带到了归德镇,以此要挟马某还钱。此事立即引起民警的高度警觉,民警询问马某女儿的下落,但邢某拒绝回答。经民警耐心劝说,邢某终于交代将马某的女儿藏在镇上的某一家旅馆内,由其妹妹看管。

归德派出所民警立即向所里汇报,同时赶到该旅馆,将马某的女儿解救。随即,民警将邢某及其妹妹等人带至归德派出所审查。

经查,2004年,邢某与其妹妹借给马某4.8万元。马某多年来一直躲债不还。二姐妹遂于2011年6月24日下午租用一辆摩的三轮车,在老石磷小学附近将马某的女儿劫持到一旅馆内。两人以此要挟马某还钱。

目前,两名妇女因非法限制人身自由已被行政拘留。



献血夫妻 带动同乡

由于天气炎热以及高校逐渐放假,献血的人数有所减少。28日,在省血中心爱心献血屋,历下区下井村献血夫妻叶茂河和张传芝带来村里另外两名想献血的村民一起献血。据介绍,在夫妻俩带动下,前后已经有近30名下井村的村民参加了无偿献血。本报记者 李钢 通讯员 林海涛 摄影报道

济南海信·都市阳光 房屋交付通知

尊敬的海信·都市阳光业主:

海信·都市阳光项目3号楼(原5号楼)已具备房屋交付条件,请以上楼座业主持有效证件于2011年6月30日至2011年7月2日到海信·都市阳光交付中心办理房屋交付手续,感谢您的配合。

详情请致电: 6777 9999

济南海信安居置业有限公司
2011年6月29日



山东师范大学

山东省教育厅批准、国家教育部备案

山东师范大学唯一的中外合作办学学院

统一办理教育部国外学历学位认证

山东师范大学商学院作为山东省教育厅批准、国家教育部备案,山东师范大学唯一的中外合作办学学院具体承办美国本科、韩国本科、西班牙本科国际交流合作项目的招生、教学、管理工作,本项目学制为半年,学生在山师大学学习期间,主要进行语言集中强化的同时还可以选修自己感兴趣的大学基础课程,以便为未来的留学生活做好铺垫工作,所获文凭均由所就读国外大学颁发,毕业时由我国驻外大使馆教育处出具《留学回国人员证明》,最后统一办理教育部国外学历学位认证,可享受国家给予归国留学生的各项优惠政策。

美国本科(【2011】第13号) A班开学时间:8月6日

真正实现本科保录,家长无后顾之忧,大学对大学的直接合作,安全可靠,所获美国大学学历学位教育部承认,非社会培训班或中介机构参与运作的国际教育项目,安全有保障。学校从2006年开始先后与美国东田纳西州立大学等大学合作培养双学士学位项目,截止到目前共有67人参加了该项目,2010年又有商学院等19位同学申请该项目并获得签证。

韩国本科(【2011】第12号) A班开学时间:8月6日

连续14届签证率100%,录取率100%,无需韩语基础,无需高考成绩,全部费用4万人民币左右,合法打工,所获韩国大学学历学位教育部承认。学校从2000年开始与韩国大学进行友好交流,2005年3月经山东省教育厅批准与韩国大学共同设立的国内最早中韩合作办学学院,实行中韩双方教授共同参与管理的教学管理模式,小班化教学。

西班牙本科(【2011】第14号) A班开学时间:8月6日

山东首届西班牙公立大学本科班即将开班,报名从速!享受西班牙国民待遇,四年本科学费全免,每年生活费仅需5万元人民币左右,所获西班牙大学学历学位教育部承认,全球有4亿人使用西班牙语,有21个国家把西班牙语作为官方语言,西班牙语也是联合国官方用语之一。学校与西班牙大学建立了良好的合作关系,每年均有学生赴西班牙留学,并成功获得签证,2006年开设西班牙语本科专业,是山东省第一批开设西班牙语本科专业的院校之一。

提醒:关于国家教育部海外学历认证及持国外学历学位证明如何报考公务员考试及参加司法考试等问题请登录教育部留学管理信息网(<http://www.jiaoju.edu.cn>)查询更多信息。